










































Au fost 10 zile frumoase, in care am trecut de la oboseala la energie, de la
ras la plans (metaforic vorbind) sau chiar de la pace sufleteasca la Jihad
interior. 
Chapter 1: Devon
A fost extrem de frumos in Devon la familii, ne am inteles de minune cu
gazdele noastre. La scoala in Bideford mi a placut FOARTE mult, mi s a parut
ca doamnele profesoare de acolo au fost oarecum pe aceeasi lungime de
unda cu noi si au stiut sa ne faca sa ne simtim bine la ele.
Chapter 2: Londra
Londra mi s a parut un oras genial, plin de locuri faine si atragatoare, putin
cam aglomerat si diversificat dar overall primeste un thumbs up de la mine.
Mi-a placut foarte mult la musical, la Harry Potter si la muzeul de ceara.  
England 2023 a fost o experienta geniala in care m-as intoarce maine! Stefan

Eu iau aceasta tabăra ca și o experiența din care am putut
învața multe lucruri interesant precum high tide și low tide, cum
trăiesc oamenii din Bideford și cum e sa trăiești in Londra, cum e
mâncarea de acolo. Cel mai mult in Londra mi-a plăcut la Harry
Potter, BBC Experience și la Musical. In Devon mi-a plăcut la
Woolacombe la plaja și drumul pe jos pana la Lynton (era o
priveliște foarte frumoasa). Mi-a plăcut foarte mult și la familii
pentru ca erau foarte prietenoase si au făcut multe activități
distractive cu noi. Ioana

M-am bucurat cel mai mult pt timpul petrecut in Devon cu familiile,
iar in Londra cel mai mult mi a plăcut când am fost la musical si la
sience museum, pt secțiunea de medicină! Alessia

In Bideford mi-a placut foarte mult, a fost foarte fascinant sa

stau alături de o familie din Anglia. Familia a fost foarte

iubitoare și de treabă. În Londra a fost destul de obositor,dar

a meritat totul. Patricia 



În Bideford a fost o saptamana relaxanta, ușoară, care

ne-a pregatit pentru tot stresul si toata oboseala din

Londra, dar… fiecare minut petrecut acolo a meritat!

Raluca

A fost o experiență de neuitat și am cunoscut o

mulțime de oameni extraordinari,am văzut

locuri la care nici nu aș fi sperat și am gustat

mâncăruri pe care nu le-am mai 

gustat.(poate ar fi fost mai bine 

dacă nu gustam Marmite) :)) Andrei

A fost o experiență uimitoare pentru mine. Am încercat să rețin toate

informațiile noi primite atât de la ghizi, cât și de la doamnele noastre profesoare.

Îmi doresc să le folosesc în viitor oriunde voi merge. Mi-au plăcut foarte mult

următoarele obiective: St. Paul's Cathedral, Westminter Abbey și Big Ben. La

școală mi-a plăcut experiența nouă. Consider că am învățat și am acumulat

cunoștințe noi ale limbii engleze, care mă vor ajuta de acum încolo. Teodor

Aceasta excursie a fost de neuitat deoarece am vizitat
locuri in care nu credeam ca o sa ajung vreodata Iustin

Oricat de greu ziceam in Londra ca ar fi sa mergem pe jos atat de mult, daca m-as duce din

nou probabil tot pe jos as merge, am vazut multe lucruri pe care nu le-as fi vazut daca

procedam oricum altcumva. Denisa

A fost extraordinar in locurile unde ne-am dus, a meritat fiecare secunda petrecuta in Devon si in Londra. In toate locurile unde am fost mi-a placut

extrem de mult, as veni chiar si pentru a 2 a oara. Pentru mine nu a mai contat oboseala din zilele pe care le am petrecut in Londra, programul a fost

foarte interesant si obositor dar la sfarsit totul a fost minunat. Andreea


